

Ветслужба гордится такими людьми

В начале августа в Павловской ветстанции, по случаю 70-летия ветеринарной службы Алтайского края, прошло чествование заслуженных людей. Одним из почетных гостей был Владимир Иванович Егель (на снимке), заслуженный ветеринарный врач РСФСР.

С 1997 года Владимир Иванович находится на пенсии, но с легкостью может вспомнить все нюансы своей профессии. Начиная с того, как пришел в ветеринарию, и заканчивая именами коллег, помогавших достойно выполнять работу.

Сразу после армии Владимир Иванович поступил в медицинский институт, где отслужившим срочную службу предоставлялись общежитие и стипендия. Но в итоге дали только общежитие. А в 27 лет без стипендии сложно было прожить, пришлось учиться и параллельно подрабатывать.

В сельскохозяйственном институте как раз открылся в то время факультет ветеринарии, и Владимир Иванович перевелся именно туда. «Я знал, на что иду, ведь, живя в Горном Алтае, где многие держат хозяйство, видел, с какой благодарностью относятся к



людям этой профессии». Окончив институт с красным дипломом, В.И. Егель пошел работать по профессии, а в 1972 году приказом был переведен на Комсомольскую пти-

цефабрику. «Приняли меня очень хорошо. До этого в птицеводстве я проработал четыре года и считался уже опытным специалистом».

Владимир Иванович дал свою оценку тому, как сейчас обстоят дела на Комсомольской птицефабрике: «Экономические показатели хорошие, зарплату работникам выдают, а значит, все налаживается. Было бы жаль, если бы такое большое предприятие постепенно разрушилось».

Показывая свои Дипломы, грамоты и медали, В.И. Егель сказал: «Я без своих работников ничто. Если они работают плохо, значит - сам работаю плохо, ведь я руководитель, а они исполнители. Без их помощи не смог бы всего этого достичь».

Сегодня Владимиру Ивановичу исполнился 71 год, а он и не думает об отдыхе. Вместе с женой Ниной Ивановной ухаживают за хозяйством и большим огородом. «Сегодня прожить на одну пенсию трудно, так что приходится трудиться, да и жить на земле и ничего не делать мы не можем».

Ирина ПОЗДНЯКОВА,
студентка АлтГУ